
放射線化学 No.1 放射性核種,壊変系列

餅手501ヨ (2005`手 )
間1 次の放射性核種とその元素名のうち,正しいものの組合せはどれか。
A 103R, ルテチウム

B l13sn スズ

c 201Tl タンタル

D 203Hg 水銀
l Aと B  2 Aと C  3 Bと C

間 2 次のうち,γ 線を放出 しない核種のみの組合せはどれか。
1  14c, 38cl, 63Ni

2 32P, 57Ni,90Sr

3 3H, 33P, 59Fc
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5  35s, 45ca, 85sr
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D  5 Cと D

間 3 放射性壊変系列に関する次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。

A ネプツニウム系列はラドンを経由しないで壊変する。
B アクチニウム系列は 235uを 親としてがPbで終わる。
C ウラン系列はα壊変6回 ,β 壊変4回 を経て知6Pbで終わる。
トリウム系列は 2“Pbで終わる。

Aと B  2 Aと C  3 Bと C  4 Bと D  5 Cと

天然放射性核種に関する次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。

A 植物に含まれるИCは土壌中の有機物から取り込まれている。
B ウラン鉱石中の 235u/238u比 は,今後上昇する。
c 40Kは 地球創成時から存在していた。 
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D 宇宙線による核破砕反応で 32Pが大気中に発生する。
l Aと B  2 Aと C  3 Bと C  4 Bと

間 4

6(,Cと D


